



Архиепископ Волоколамский Иларион совершил Божественную литургию в Благовещенском соборном храме монастыря Ормилия

7 августа 2009 года паломническая группа Русской Православной Церкви во главе с Преосвященным архиепископом Волоколамским Иларионом, председателем ОВЦС, направляющаяся на Афон к престольному празднику для участия в торжествах Русского Свято-Пантелеимонова монастыря, прибыла в женскую обитель Ормилия, расположенную на полпути от Салоник к Афону и являющуюся подворьем Афонского монастыря Симонопетра. Высоких гостей приветствовала настоятельница – игуменья Никодима. В своем слове она отметила, что присутствие в обители представителей Русской Православной Церкви, давшей миру множество святых угодников Божиих, многих из которых она перечислила поименно, является большим благословением для монастыря. Русская Церковь за семьдесят лет прошла «сквозь огонь и воду», и торжествуя вышла «на место упокоения», быстро возрождаясь и свидетельствуя миру о Христе.

В свою очередь архиепископ Иларион приветствовал игуменю и сестер монастыря от имени Святейшего Патриарха Кирилла. Владыка также поделился воспоминаниями о своем участии в освящении монастырского соборного храма в 2003 году. Возвратившись к словам игуменьи Никодимы о святых, в том числе Киевской Руси, председатель ОВЦС рассказал, что в местах, связанных с их подвигами, побывал Предстоятель Русской Православной Церкви в ходе недавнего посещения Украины. В этой поездке Его Святейшество особенно подчеркивал значение единства Святой Руси, важность молитвенного общения между православными народами. Развивая мысль Святейшего Патриарха, архиепископ Иларион выразил благодарность сестрам обители за гостеприимство, за возможность приобщиться к подлинной монастырской жизни, совместно молиться и от единой Чаши причаститься Святых Христовых Тайн.

На следующий день архиепископ Волоколамский Иларион в сослужении архиепископа Сергиево-Посадского Феогноста и епископа Бобруйского и Быховского Серафима, а также других членов паломнической группы Русской Православной Церкви, совершил Божественную литургию в Благовещенском соборном храме монастыря Ормилия. Затем паломническая группа направилась на Святую Гору Афон в Русский Пантелеимонов монастырь.

Вечером архиепископ Иларион в сослужении членов делегации в священном сане возглавил торжественное всенощное бдение в честь покровителя обители – святого великомученика и

целителя Пантелеимона.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58704/>